

国务院部署抓好当前农业生产、保障市场供应和价格平稳等工作 严打肉类产品掺假售假等行为

据新华社北京5月8日电 国务院总理李克强8日主持召开国务院常务会议,研究部署抓好当前农业生产、保障市场供应和价格平稳等工作。

会议指出,抓好粮食和生猪、家禽等生产,保障市场供应,一要不误农时做好春耕、春播、春管,指导组织做好夏粮、早稻田间管理,抓好东北地区抢播抢种,多

种措施支持大机械耕种,为秋粮稳产创造条件。支持主产区种粮大户、家庭农场等新型生产经营主体,为发展现代农业打基础。合理提高玉米最低收购价格。稳定大宗农产品和“菜篮子”产品生产供应。二要继续落实生猪规模化生产扶持政策,通过增加国家和商业储备等多种方式加大猪肉收储力度,稳定猪价,

提振养殖信心。抓紧建立病死动物无害化处理机制。三要支持肉牛羊标准化规模养殖场基础设施建设。充分利用现有畜牧良种补贴等资金,加大对生产大县的扶持,增加牛羊肉供应。严格食品安全监管,严厉打击肉类产品掺假售假等违法违规行为。四要在全力做好人感染H7N9禽流感防治工作的同时,实施

稳定发展家禽业的措施,保护种禽生产能力。中央财政对家禽加工龙头企业流动资金贷款给予短期贴息,发挥农信社等地方金融机构作用,帮助企业渡过难关。五要尽快恢复芦山地震灾区农业生产。将中央支持和灾区自救相结合,抓紧灾毁设施和农地修复、农作物补种、畜禽补栏。

外交部: 钓鱼岛从来就不是 琉球或冲绳的一部分

新华社北京5月8日电(记者 许祯祯)外交部发言人华春莹8日在例行记者会上表示,钓鱼岛及其附属岛屿从来就不是琉球或冲绳的一部分。

有记者问,《人民日报》今天刊文“论《马关条约》与钓鱼岛问题”,质疑日本对琉球的主权。中方是否认为琉球和冲绳是日本领土?

华春莹表示,琉球和冲绳的历史是学术界长期关注的一个问题。

“我愿在此重申,钓鱼岛及其附属岛屿是中国的固有领土,从来就不是琉球或冲绳的一部分。”华春莹说。

国防部: 美国无权对中国国防 和军队建设说三道四

据新华社北京5月8日电 北京时间5月7日,美国国防部向国会提交并发表2013年度《中国军事与安全态势发展报告》,重弹“中国军事威胁”和“中国军力不透明”的老调,指责中国维护国家主权的正当举动,质疑中国国家战略和国防政策走向。国防部新闻发言人耿雁生8日就美国国防部发表2013年度《中国军事与安全态势发展报告》发表谈话称,中方对此表示强烈不满和坚决反对,已向美方提出严正交涉。

耿雁生说,中国坚持走和平发展道路,坚定奉行防御性国防政策。中国加强国防投入,是维护国家主权、安全和领土完整的需要,是作为主权国家的正当权利,不针对任何国家和目标。近年来,美方大力发展先进武器装备,组建进攻性网络战部队,国际社会对此有目共睹。美方无权对中国正当的国防和军队建设说三道四。

耿雁生说,领土主权关乎国家核心利益,中国军队维护国家领土主权的决心和意志坚定不移。去年以来,个别邻国仗势变,在涉及中国领土主权和海洋权益上制造事端,这是引发当前周边局势紧张的根源。美方的报告颠倒黑白,误导国际舆论,是极不负责任的。

吉林珲春: 东北虎5天“作案”4起 5头牛惨遭“杀害”

据新华社长春5月8日专电 近日,吉林省珲春市境内东北虎活动频繁,2日至6日的5天内连续有4头牛尸体被发现,经当地林业局专业人员判断,4起“案件”均为东北虎所为。

珲春市杨泡乡烟筒砬子西沟村村民王增祥养有50余头牛,他于5日下午维修牛棚时发现牛的数量不对。因为之前有被东北虎“造访”的经历,他认为数对不上很有可能是东北虎所为。经过寻找,他在不远处的树丛里发现了一头母牛的尸体。“牛的屁股部位被啃掉,脖子上有很清晰的咬痕。”王增祥说,“这头是怀孕的母牛,肚子里的牛犊都露出来了。相当于损失两头牛。”

6日,王增祥又在树丛中发现一头母牛的尸体,同样是屁股被啃掉。

“这两头牛都是脖子上有咬痕,臀部被啃,现场有不明显的脚印,不好判断是不是同一只虎所为。”珲春市林业局野生动物损害补偿管理办公室主任杨军说。

“5月2日,珲春市哈达门乡马滴达村一头5个月大小牛被东北虎咬死;5月3日,珲春市春化镇下草帽村一头3岁耕牛被咬死吃掉,从伤痕判断都是东北虎所为。”杨军说,“天气回暖,牛群上山吃草,相比其他猎物,牛行动较缓慢,给了东北虎许多‘可乘之机’。”

笑迎“微笑日”

5月8日,在宁夏回族自治区银川市第二中学的操场上,学生们正摆出一个笑脸的造型迎接世界微笑日。

当日是世界微笑日,宁夏回族自治区银川市第二中学开展微笑进校园主题活动,每个班级利用10分钟时间在师生间进行微笑互动,同时,来自该校的学生纷纷在纸上绘出各种“萌态”十足的笑脸,用微笑面对学业和生活。

新华社记者 彭昭之 摄



北京警方回应朱令令案:办案未受干扰

称案件未能侦破,是因为未获取认定犯罪嫌疑人的直接证据

据新华社北京5月8日新媒体专电 北京警方8日下午通过官方微博“平安北京”回应了备受社会关注的清华大学朱令令中毒案件,回应称,朱令令案办案依法公正,未受干扰。这起案件未能侦破,是因为未获取认定犯罪嫌疑人的直接证据。

警方回应全文如下:

“感谢社会各界对朱令令案的关注。这起案件未能侦破,我们至今深感遗憾。对朱令令个人遭遇的不幸和家人承受的痛苦,我们深表理解和同情。”

1994年12月,清华大学化学系92级本科生朱令令因身体不适住院治疗。1995年4月28日,被确认为铊盐中毒。

同年5月5日,清华大学保卫部向我局报案。我局接报后迅速开展工作,认定有投毒犯罪事实发生,依法立案侦查,组成专案组开展侦查工作。专案组根据朱令令的日常活动情况,深入调查走访了130多名相关人员,并对北京市经营、使用铊盐的全部100余家单位开展工作。因从朱令令出现中毒症状到公安机关接报案件,时间已近半年,相关场所没有监控设施,犯罪痕迹物证已经灭失,尽管办案人员尽最大努力,采取了当时能够使用的各种刑事侦查措施,仍未获取认定犯罪嫌疑人的直接证据。本着以事实为依据、以法律为准绳的精神,警方将有关工作情况向其家属进行了详细介绍,并报

请政府协调学校和社会相关单位为其支付医疗费用,予以生活补偿。

工作中,专案组始终坚持依法公正办案,未受到任何干扰。公安机关和侦查人员所有的刑事案件特别是严重侵害公民生命安全的案件,都会尽职尽责、全力以赴开展侦破工作,只要有一线希望,我们都会尽最大的努力。但也确有一些案件受侦办条件限制,碍于证据灭失等客观因素,最终无法侦破。对此,也希望社会公众能够理性客观看待,尊重侦查工作规律,理解支持公安机关依法办案。”

警方回应中的“朱令令案”与网络上热议的“朱令令案”表述不一致。据记者从北京警方了解,朱令令是“朱令”的真实姓名,

因同学间亲密,大家平时都叫她“朱令”。

在获悉北京警方的回应后,中国人民大学刑法教授陈卫东认为:朱令令案是一个悬案,至今没有侦破。在侦查实践中,投毒案是最难侦破的案件之一,因为投毒人都是秘密进行的,没有目击证人。因此,如果行为人自己拒不承认,又没有直接证据,就很难侦破。朱令令案与复旦大学投毒案不同,复旦大学投毒案从行为到案发时间较短,嫌疑人很快就到案了,而且后来嫌疑人自己也承认了。但朱令令案当时的刑事技术手段没有现在先进,而且所谓的犯罪嫌疑人孙某也拒不承认,所以不能断定是她作的案。

构建和谐社区 创造美好家园

广融之约·洛阳晚报第二届社区文化行 总第38站

本周日 走进瀍河回族区瀍西办事处东车站社区

晚报社区文化行趣味项目多,大奖等你拿。歌舞表演、戏曲联唱精彩节目不断,互动游戏、幸运大奖惊喜连连,哪个社区报名踊跃,活动就定在哪个社区。欢迎商家、社区踊跃报名。

口才班学员和老师同台主持社区节目 | 市记协小记者走社区采访、采风 | 异彩纷呈的社区节目 | 异彩纷呈的社区节目 | 现场便民服务

地点:瀍河回族区瀍西办事处东车站社区唐城花园 活动热线: 63115188 63232410

主办:洛阳市文明办 洛阳市创建办 洛阳市公安局 洛阳市房管局 洛阳市民政局 洛阳日报报业集团 洛阳市物业管理协会 中共瀍河回族区委宣传部 洛阳市戏曲家协会 洛阳市舞蹈家协会 洛阳市杂技团

承办:瀍河回族区瀍西办事处 东车站社区唐城花园 洛阳市双枫物业有限公司 洛阳日报报业集团读者俱乐部

特别鸣谢: 河南广融中小企业产权交易有限公司